

永隆銀行贊助協青社嘻哈學校「舞動校園計劃」 讓高危學生跳出璀璨夢想

(2013 年 10 月 9 日，香港) — 「一個人有夢想，同條鹹魚有咩分別？」「爲了夢想，你可以去到幾盡？」兩句皆爲耳熟能詳的電影對白。同是以「夢想」作爲主題，十二年前後的兩套港產電影「給他們一個機會」及「狂舞派」同樣地激發起香港人對夢想的憧憬。回歸現實，香港時下的年青人，是建構社會未來的重要資產，但近年各種青少年行爲問題，如道德觀念下滑、欠缺判斷是非的能力、抗逆能力下降，形成不少自殺、暴力、濫藥、援交等問題，反映出年青人對前路的迷茫，目標的模糊，只重視當下一刻的享樂，更甚的會因而放縱自己，實在令社會各界人士擔憂。

有見及此，一直本着「進展不忘穩健，服務必盡忠誠」的理念，重視香港未來棟樑，服務香港跨越八十載的永隆銀行，特別贊助港幣約二十五萬元予協青社嘻哈學校主辦爲期一學年的「舞動校園計劃」，爲在學的青少年，建立一個健康正面的嘻哈舞蹈團隊，培養良好的興趣，發展潛能，協助他們建立正確價值觀，冀將他們納入正軌；另一方面，亦有助在校園內推廣青年正面文化。計劃會服務五間中學，共接觸 3,000 名學生，並培訓當中 125 名高危初中生，成爲學生舞蹈隊的中堅份子，把正面文化承傳下去。

「舞動校園計劃」於 2013 年 10 月正式展開，以學校爲基地，以青少年喜愛之嘻哈舞 (Hip Hop Dance) 作媒體，輔以社工進行個人成長及輔導工作，爲青少年重新釐清目標。整個計劃共分爲四個階段，首階段會爲參加者提供基礎的嘻哈舞蹈訓練；經過三個月的訓練後，協青社嘻哈學校將會安排學生於校內或社區作初步表演，提供學生實踐機會，確認參加者的訓練成果；第三階段將會深化學生技術，成立學校舞隊，推廣正面青年文化；在最後階段，嘻哈學校將籌辦大型聯校舞蹈匯演，參加者會以學校名義出賽，以提升學生對學校的歸屬感。

永隆銀行助理總經理宋麗華表示：「本行在香港創立 80 年，對推動本港教育發展一向不遺餘力。鑑於是次協青社嘻哈學校主辦的『舞動校園計劃』別具意義，我們十分支持。青少年擁有無限創意和活力，社會應多給他們發展所長的機會，而這個計劃正正是一個很好的平台，既可啓發青少年潛質，亦可培養他們的正確價值觀。」

協青社助理總幹事(青年發展)謝貞元表示：「嘻哈舞是青少年喜愛的青年文化之一，既可助青少年建立健康和有規律的生活習慣，亦是社工有效介入青少年文化的媒體。」

協青社嘻哈學校綜合過往八年的服務經驗及研究，得出嘻哈舞爲青少年愛好的活動之一，當中超過八成曾參與舞蹈訓練計劃的學員均表示在參與活動後，能成功建立個人目標，並在

個人行爲、性格、生活習慣及動機上有明顯的改變；而百分百的學員，皆認同訓練有助增強個人自信心及建立正面的自我形象。

- 完 -

關於永隆銀行：

永隆銀行創立於 1933 年，是香港具悠久歷史的華資銀行之一，素持「進展不忘穩健、服務必盡忠誠」之旨，為客戶提供全面銀行服務，包括存款、貸款、投資理財、證券、信用卡、網上銀行、銀團貸款、企業貸款、押匯、租購貸款、匯兌、保險代理、強制性公積金等。永隆銀行更透過全資附屬公司提供期貨經紀、保險經紀及一般保險承保、物業管理及信託，以及受託代管等服務。本行現於香港、中國內地、澳門及海外共有機構網點 51 家，員工逾 1,700 人，截至 2013 年 6 月 30 日，綜合資產總額為港幣 2,109 億元。永隆銀行於 2008 年成為招商銀行集團成員，及後於 2009 年成為其全資附屬公司。按資產總額計，招商銀行為中國第六大商業銀行，現已躋身全球百大銀行之列。有關永隆銀行之更多資料，可瀏覽網頁 www.winglungbank.com。

關於協青社：

協青社是全港唯一 24 小時專為高危青少年提供服務的機構，他們的外展隊每晚主動尋找流連街頭的青少年，按需要把他們送回家、或接返協青社的通宵青年中心、或短期住宿中心，以免他們因流連街頭而遭受不法分子的引誘及傷害。為協助高危青年重投社會，協青社開辦青年文化社會企業，如街舞、滑板、夾 BAND、歷奇訓練等，聘請高危青年成為活動助理，發展專長並貢獻社會。協青社的服務經費只有三成來自社會福利署，其餘均需社會各界支持。如欲了解更多協青社服務，可瀏覽網頁 www.yo.org.hk。

傳媒查詢：

永隆銀行
企業傳訊部主管
王文兒小姐 (Ms Mandy Wong)
電話：(852) 2952 8644
傳真：(852) 2869 7713
電郵：mandywong@winglungbank.com

協青社
嘻哈學校主任
陳嘉玲小姐
電話：2567-9028 / 9809-4055